

小记者周刊

XIAOJIZHE



微信扫一扫，活动信息早知道

下周末，小记者可去姚江花博园参加亲子闯关PK赛

本报讯 下个周末(5月23日、24日)，本报小记者工作室将在姚江花博园举办别开生面的大型亲子闯关PK赛，更有家庭真人CS大战游戏等大家来参与。

据了解，孩子和家长在姚江花博园指定地点集结后，将共同完成穿越森林、急速60秒、指压板、螃蟹大战、能量传递等5关活动，还有真人CS大赛，爸爸、妈妈可带着孩子共同参加“战斗”，满足孩子“小小的英雄梦”。活动时间一天，比赛将决出最终名次，优胜家庭更能获得精致的水晶奖杯，参与家庭均有水晶奖牌。

本次活动欢迎小记者和父母一起参加，活动费用：一大一小360元，两大一小520元(含活动执行、中餐、CS装备以及保险等费用)。报名电话：87682662 87682609(周一到周五)，报名时间：9:00—17:00，周六至周日可以登录“宁波晚报小记者工作室”官方微信直接报名。活动详情请见官方微信或宁波晚报小记者活动群276144258。

管琰楠



真人CS大战

作文采风课进慈城

新思维学校童声作文班500名学员参与

本报讯 5月10日，由宁波晚报和宁波新思维学校联合举办了“童声作文”走进慈城采风活动，本次活动不仅让孩子们亲身体验汉文化的魅力，学习了传统文化知识，而且积累了许多写作素材。

沐浴和煦阳光，踏着青青的石板路，孩子们走在古色古香的慈城老街，感受千年古镇的古朴民风。采风学员们分成四队，参观了慈城孔庙、校士馆、古县衙、城隍庙等景点，开展了剪纸手工课、穿汉服读论语、品尝慈城特产年糕等活动。

“作文就是生活，用眼睛去看，用耳朵去听，用鼻子去闻……”在孔庙，老师们为全体孩子上了一节作文指导课，孩子们兴奋不已地讲述当天的所见所闻



所感。据悉，这两周，宁波新思维学校童声作文班将有500名学生走进慈城参加这一活动。

宁波新思维学校 余秀云/文 田春/摄

小记者体验 运动会

宋诏桥小学403班小记者 张天辰(证号1512835)

学校运动会，我参加了四年级的男子800米比赛。我们这些选手的实力不相上下，只要有0.1秒，就能拉开名次。

比赛开始了，“砰”的一声，运动员们飞驰而出，犹如一群骏马奔腾。我的腿上也似乎装了两个火箭筒，一下子就“飞”了出去。

第一圈的竞争最激烈，第二圈、第三圈，张天许

领先，我们个个咬紧牙关，激烈地追赶，我一个一个地追上跑在前面的同学，一点一点拉近和张天许的距离，我心里默默在想，我一定要追上你，张天许。

最后一圈了，我使出吃奶的劲，努力冲刺。眼看着就要追上张天许了，随着一声欢呼，终点到了，瞬间，我心里掠过一点点失落，不过还好，我得了第二名。

做纸盒

慈溪掌起中心小学505班小记者 胡格漓(证号1531355)

下午，老爸老妈出去办点事，临走前，把我送到阿姨厂里去做作业。一跨进厂门，只听见“轰隆隆”的机器声大于平时，出于好奇，我走进车间一看：天呐！几十名工人戴着口罩正在做纸盒子。我饶有兴趣地看着，阿姨走过来笑着说：“跳跳，你来当援兵了，我正愁这批货今天赶不出呢！”

于是我就加入了工作组。刚开始，我一边迅速地折盒子，一边哼着小调，好不悠哉。可是没过多久，腰开始酸了，背也疼了，小调哼不起来了，折纸盒的速度

不知不觉慢了许多。我环顾四周，发现工人们还是马不停蹄地折着。我轻轻地问旁边的一个大妈：“你们一直这么折盒子，手不酸吗？”大妈边折盒子边说：“手怎么会不酸呢？没办法，要挣钱啊！”“那你一天能赚几元？”大妈头也不抬，说：“现在旺季，一天能做100元呢！”我惊呆了，100元！我买一个陀螺还不够呢！而且我还常常要买上好几个。突然我懂了：原来生活并不是像我想的那么简单。于是，我的手像涂了一层润滑油飞快地干了起来。两个小时后，我成功地折了1000只纸盒子。

指导老师 董庆和

家长会

镇海区精英小学502班小记者 张琪(证号1518702)

上星期四，老师告诉我们：“下星期的家长会，你们要和爸爸妈妈一起来上一节课。这课的内容是做剪报，这次我们要做的是同学们最感兴趣的美食，请大家利用双休日去报纸上搜集一些关于美食内容。”原来是和吃有关的，馋嘴的同学已经跃跃欲试了。

双休日，在爸爸妈妈的帮助下，我把家里的报纸翻了个遍，发现在报纸的角落里，美食的内容还不少。我们全家一起动手，剪了好多，看得我眼花缭乱。

家长会开始了，欣赏了老师做的“天天美食”后，该

轮到我们设计了！

我和妈妈先把找来的报纸分为甜品、主食、酒三类。我先写好目录，然后在妈妈的帮助下挑选合适的剪报，小心地剪着。我在剪图片时，妈妈在第二页上面剪去长长的一条，并用粉红色水彩笔在剩余的标签上写上“把我带走——迷你蛋糕”，我用胶水把图片粘好，在离图片一厘米处画了几个小星星，妈妈在小星星里涂上了淡淡的黄色……

这次剪报太有意思了！

校事传声筒

镇海艺术实验小学举行唱歌海选

本报讯 5月13日，镇海艺术实验小学举办首届“小小百灵鸟”唱歌比赛。全校共有100多名同学报名参加海选。在现场，选手们用优美动听的歌声充分展示自己的风采，争取得到评委老师的“YES”。

镇海艺术实验小学402班小记者 严艺宁(证号1515821)

慈溪市卫前小学举行手抄报制作比赛

本报讯 近日，卫前小学举行了“我读书 我快乐”手抄报比赛。

同学们在语文老师的精心指导下，踊跃参与，上交的作品色彩艳丽，构思独特，内容丰富。此次活动，营造了浓浓的读书氛围，让同学们在大量的阅读中丰富知识，开阔视野，领悟人生真谛。

慈溪市观海卫镇卫前小学

401班小记者 方可欣(证号1532831) 指导老师 方敏儿

江东二小学子做一天小城管

本报讯 5月10日，江东二小东校区的8名小义工走进宁波智慧城市管理中心，过了一把小城管瘾。

小义工们到达市城管局后，在工作人员的带领下参观了市智慧城市管理中心，并进入数字化城市管理指挥中心，观看了智慧医院、智慧公交、智慧监控、高空探头等一系列智能化的城管运行流程，对城市管理工作有了一个大致的了解。

随后，小义工们一个个手揣城管的工作PDA，搭乘大巴车前往东钱湖，实地学习如何上报违规案件。小义工们拿着小册子，比对各类违规行为，在城管工作人员指导下拍下违规行为并上报。在上报几分钟后，当地城管执法人员迅速到达现场执法。

江东第二实验小学东203班小记者

童玥晗(证号1502091) 指导老师 张薇萍

骆小学子角逐“好声音”

本报讯 “五月的阳光，格外灿烂；五月的微风，格外温暖……”伴随着小主持人悦耳的声音，骆驼中心学校首届“骆小好声音”于近日在学校报告厅拉开帷幕，共有52个小选手登台展示了美妙的歌喉。经过激烈角逐，《亲亲太阳》、《喊一声妈妈我爱你》、《我和我的祖国》等歌曲最终获奖。

骆驼中心学校405班小记者 陈敏姿(证号1520210)

行知实验小学开展省教科规划课题

本报讯 5月8日，行知实验小学开展了省教育科研规划课题《生活教育理论视野下的小学作文实践研究》结题论证活动。学校课题组从生活作文的理论研究、资源开发、典型课例、评价导学等方面探究行之有效的方法，充实学生生活的源头，寻“真作文”的本源和真谛，用陶行知先生的“六大解放”、“教学做合一”等思想指引作文教学，对不同年级段的习作课进行研讨。

宁波市行知实验小学 王倩影

绿色出行 从我做起

本栏目由市治堵办协办

江东区实验小学·小记者
采访公共自行车调度中心

5月12日下午，江东区实验小学18名小记者来到宁波市公共自行车调度中心参观采访。

小记者们在现场了解到公共自行车服务项目是市委市政府2013年民生改善行动计划之一，有效地缓解了市区交通压力，为游客与市民提供了更为亲切、方便、绿色和生态的出行方式。工作人员坐在电脑旁，通过实地监控设施，认真地察看着各个公共自行车站点的运行情况。现场超大显示屏实时显示各个站点自行车租借情况，以便及时进行车辆的调配、补充和维修。现场的接线员们也一刻不停地为电话咨询的市民解答自行车租借的相关情况。

科学先进的环保理念、现代化的监测监控系统、小马姐生动细致的讲解以及现场热烈的互动问答，让近2个小时的采访在不知不觉中结束了，小记者们还真觉得有点不过瘾。

江东实验小学樱花校区203班 徐至彤(证号1501583)

指导老师 张璇 周俊